
Шульга Антон Олександрович ,  народився 
09.02.1993 у місті Гадяч , Полтавської обл. 
У 2016 році закінчив Національний технічний 
університет України «Київський політехнічний 
інститут імені Ігоря Сікорського» за спеціальністю 
« металургія». Вже 3 роки працюю як фізична 
особа підприємець в сфері торгівлі обслуговувані 
компютерної та торгівельної техніки з 2017 року 
почав займатись збором і сортуванням 
вторсировини. В 2019 році створив ТОВ «Грін сіті 
полімер» яке займається переробкою полімерних  
відходів.  



Як і більшість молодих людей ,після закінчення 
університету  завжди думав чим я буду займатись 
далі , через події 2014 року шанси на 
працевлаштування за професією різко змінились. 
Тому нічого не плануючи думав залишитись в 
столиці і якось працювати , аж ніяк не хотілось 
повертатись до свого маленького міста.

Але війна знову внесла свої корективи. В 2015 
році мого батька було мобілізовано до ЗСУ ,тому я 
був змушений їхати додому і підтримувати його 
справу. Після демобілізації батька, я вже вирішив 
залишитись в своєму місті і разом з моєм
однодумцем і товаришем започаткували справу по 
прийому і сортуванню вторсировини.



Загалом наша діяльність дає свої результати:
- Щомісяця з міста гадяч відправляється більше 20т.    
Вторсировини на переробку.
- Встановлено баки для сортуваня пластика і скла.
- Місцеві жителі стали більш свідомими і сортують 
сміття.



Я розумію  , що моя справа не проста і потребує 
багато капіталовкладень , в 2017 році 
мною було представлено проект на інвестиційному  
конкурсі «Горизонти полтавщини» , зайняв 2 місце. 
Але кошти на реалізацію проекту по переробкці
поліетиленових  пакетів в полімер –піщані вироби  я 
так і  не дочекався. 



Але я не покидаю надій , в подальшому будувати і 
розвивати сміттєпереробку на своєму підприємстві , 
вже в цьому році залучивши інвестиції було 
запущено лінію по грануляції  поліетиленової 
плівки. В подальшому планую розвивати і 
вдосконалювати цю сферу діяльності. Відео де можна 
ознайомитись з нашою діяльністю 
https://www.youtube.com/watch?v=TYwDnJ6FQxY

https://www.youtube.com/watch?v=TYwDnJ6FQxY


Дякую!!!


